

欢庆“六一”国际儿童节



雪峰小学老队员为新队员佩戴红领巾 李向碧 摄



鸛溪小学师生观看作品展 谢汶君 摄



市机关幼儿园啦啦操表演 冯梅 摄

雪峰小学
300余名新队员
光荣入队

本报讯(李向碧)“我热爱党,热爱祖国,热爱人民,好好学习,好好锻炼……”5月26日,在利州区雪峰小学开展的“童心向党·强国有我”入队仪式上,该校新入队的少先队员誓言响彻校园。

为进一步加强少先队建设,引导少年儿童争做文明、守纪、向善的好少年,该校举办了本次活动。活动在情景剧《红色印记》中拉开帷幕,出队旗、唱队歌,庄严的入队仪式正式开始。经过一学期少先队知识学习,由学生自主申报,各中队辅导员推荐,报学校少先队大队部审核通过,一年级共有300余名学生正式成为中国少年先锋队队员。

“今后,我将努力做一名阳光、智慧的优秀少先队员,为学校争光!”新队员代表梁思程脸上洋溢着成为一名光荣少先队员的自豪与喜悦,表达了努力为红领巾增添光彩的决心。

此次入队仪式,让孩子们体验到少先队组织的使命感和荣誉感,为学校少先队组织增添了新鲜血液,坚定了雪峰小学少先队员爱党、爱国的理想信念。

茶坝小学
73名学生
收到爱心校服

本报讯(苟彬 广元日报全媒体记者 孙良彬)“谢谢叔叔、阿姨的爱心捐赠,我会更加努力地学习,争取更大进步!”5月31日,在青川县茶坝小学举行的欢庆“六一”系列活动中,六年级学生何成飞手捧爱心助学金,激动得热泪盈眶。

当天,何成飞和9名优秀贫困学子喜获助学金500元,全校73名学生均收到爱心校服1套,住校生共收到爱心床单40套,爱心礼物让他们十分开心。

“一个月前,青川县茶坝小学结合学校学生实际,积极争取各方助力,得到县、乡两级党委政府,县教育、卫生等相关部门大力支持以及爱心企业及个人的倾情捐赠,让学校73名学生度过了一个多彩、温暖和不一样的难忘节日。”茶坝小学校长王勇介绍。

浙江爱心企业还为该校共建集图书角、体育角、益智角、学习角为一体的“亲亲充电宝”多功能教室1间,让孩子们能在更加优质的环境中学习与成长。

本次活动中,共同编排舞蹈小品诗歌朗诵等文艺节目16个,组织教师课堂展评、“三笔字”业务素质和学生才艺展示大比拼,共评选出优秀作品72个。“森林防火人人抓”等亲子活动,展出手抄报、书画、手工等优秀作品200余幅,编排亲子文艺节目3个,还开展了“手把手教会包粽子”“猜字谜”等师生互动活动。

市机关幼儿园
节日获赠图书

本报讯(冯梅)5月30日,市机关幼儿园开展了以“童心向党·重走长征路”为主题的庆“六一”红色文化体验活动,将党史学习教育与游戏活动相结合,通过沉浸式体验让红色基因润童心,让革命薪火代代传承。

伴随着动感的音乐,孩子们以篮球操、啦啦操、足球操为大家带来活力四射的开场表演,赢得现场观众阵阵热烈的掌声。活动中,该园秉承“红色教育”从娃娃抓起的理念,幼儿通过沉浸式体验,感受革命先辈不怕苦、不怕累的伟大长征精神,萌生不畏难、不惧弱、不被困难击倒的奋进力量。

活动中,新华文轩广元利州分公司向市机关幼儿园捐赠了价值5000元的图书。

我与祖国共成长

全市22万余名少年儿童欢庆第72个“六一”国际儿童节

入队仪式、艺术节展演、趣味游园会……连日来,我市21万余名少年儿童,在全市各校组织开展以“爱育未来庆‘六一’”“我与祖国共成长”“我想长大”等为主题的多彩活动中,度过了难忘的“六一”儿童节。孩子们那一张张灿烂的笑脸,一首首动听的歌曲,诠释着他们的学习与生活中,充满幸福与欢乐。他们胸前鲜艳的红领巾,在阳光的映衬下格外美丽。

市树人幼儿园
孩子是节日的“小主人”

□何燕 冉婷婷

“预备……开始!”5月30日上午,伴随着啦啦队的欢呼声,市树人幼儿园大班的韩小美和其他两名幼儿,快速的将铁环滚到终点,两名幼儿的铁环在中途掉地,但丝毫不影响他们继续参与游戏的热情。这是市树人幼儿园庆“真游戏·趣运动”“六一”主题系列活动的一个场景。

“在半个月前,我们就结合幼儿实际,精心策划组织,制定了分小班段、中班段、大班段三个学段三个主题系列‘六一’活动方案。按照方案,各部门各司其责,齐心协力共同为孩子们呈现了三场充满挑战、富有创意和情境性的运动游戏,让孩子们度过了一个快乐而难忘的节日。”市树人幼儿园园长阴文联合介绍说。

化身“动物”
快乐游园乐翻天

小班段举办的以“动物乐翻天”为主题的游园活动中,幼儿们身着萌萌的动物服饰,化身可爱的小“动物”,以游戏体验的方式,快乐参与到活动中。幼儿们在热身运动后,一个个积

极参与到“乌龟爬爬爬”“小猫捞鱼”“小兔跳圈”“小猪抱抱”中,欢声笑语在校园回荡。

整个游园活动主要以游戏的方式进行,培养幼儿相互的情感,增进团结、合作、竞争意识。最后,“园长妈妈”带着小班小朋友们一起玩泡泡机,无数的泡泡飞向天空,孩子们随飘飞的泡泡你追我赶,欢笑不断。

玩转“老”游戏
携手合作趣味多

中班组、大班组分别开展了“海军”“怀旧”主题游戏活动,两个学段的幼儿积极参与,在活动中学会与同伴合作、分享彼此间的乐趣。

中班的小朋友身着“海军服”,积极参与“穿越封锁”“攻占堡垒”“飞跃磐石”等11个游戏,小朋友们提着桶、拿着渔网,沉浸在欢乐中。

大班段的幼儿积极参与到“扇纸牌”“挑木棍”“投壶”等15个游戏中,体验合作游戏的快乐。

整个“六一”系列活动中,幼儿园内到处可见孩子们开心的笑脸、活泼的身影。

鸛溪小学

4.3万人点赞课后服务成果展

本报讯(谢汶君)“我家的孩子居然还有跳舞的天分,我自己都没发现。”“感谢学校老师的辛勤培育,把孩子送到鸛溪小学,我很放心。”……5月30日,剑阁县鸛溪小学校举办“我与祖国共成长”校园艺术节暨课后服务成果展示活动中,该校线上同步直播中,家长在讨论区纷纷留言点赞。截至晚会结束,4.3万人在直播间点赞。

当天,校园内张灯结彩,全体师生欢聚一堂,鲜花与笑脸相映,歌声与欢笑齐飞。小品、相声、合唱、舞蹈、情景剧、T台秀、诗歌朗诵、武术表演等,内容丰富,形式多样,充分展示鸛溪小学实施课后延时服务所取得的丰硕成果。

“发展个性特长,努力让每一个孩子成才。”校长李权颖介绍,“让艺术融入校园,让艺术融入生活。学校举办本次活动旨在检验学校艺术教育成果。”

剑阁县鸛溪小学校是一所农村小

规模学校,近几年来,该校在“双减”背景下,着力于教师队伍建设和学校特色课程构建,不断刷新了大家对农村小规模学校的固有印象。2019年以来,学校全面开设德育类、体育类、艺术类、科技类、劳动类等10余个活动项目,学校以传承林森精神为核心,构建校园特色文化,以“活动聚人心、活动提生机、活动促质量、活动展风采”为提质培优管理思路,依托社团建设,活动树人,五育并举,促进学生全面发展,实现了让农村孩子在家门口就有好学校的初心。2018年至2021年,学校连续四年被县教育局评为年度目标考核优秀单位,是一所名副其实的“小而优”美丽乡村学校。

“孩子们在这里读书,也能享受到和城市一样的教育,班里学生少,老师照顾更方便,孩子在这里读书,我更放心。”学生张乐的妈妈直言不讳。她的心声,见证了该校几年来农村特色优质教育的发展。

树德小学
“森林剧场”
别具一格

5月30日,利州区树德小学开展庆“六一”主题活动。该校学生通过到校内的劳动实践基地除草、插秧、采摘蜜桃,举办“森林剧场”,演唱红色舞剧等,提前过了一个别具一格的儿童节。

广元日报全媒体记者 唐彪 摄

汉硕英才小学
校园艺术之花
竞绽芬芳

艺术节汇演

本报讯(何小娇 文/图)5月30日晚,利州区汉硕英才小学师生们翘首期盼的2022年春第四届校园文化艺术节如期举行。孩子们穿上彩衣,载歌载舞,欢度儿童节。

诗歌朗诵、童话剧、歌舞表演……本次艺术节以“我想长大”为主题,分“萌动”“拔节”“绽放”三个篇章举行,人人成为节日主角,展示着自己的风采。孩子们登台演出,尽展才艺;现场观众挥舞萤火虫棒,掌声不断,整个校园像一片欢乐的海洋。

本次艺术节汇报演出,见证了该校长期以社团活动为契机,落实“双减”政策,倡导素质教育发展,组织开展多彩艺术教育活动的,让校园艺术之花竞绽芬芳。

“我们希望在丰富学生的课余生活、提高学生美育水平的同时,为孩子们提供展示自我的舞台,助力学生健康快乐成长。”校长张媛媛表示,学校将继续坚持以艺术陶冶心灵的育人目标,搭建丰富的育人载体,让艺术教育成为学生“减负”路上的“五彩石”,全力营造良好的教育生态,促进学生全面发展。

责任编辑:郭原
编辑:汪江婷
美术编辑:宋兰英 张懿玲
版式:郭原
校对:王丹



市树人幼儿园开展“真游戏·趣运动”“六一”主题系列活动 何燕 冉婷婷 摄